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IJTO UHTEpPECHO!

YXe B cepeauHe 3 TbicAYeneTus 40 Halleun 3pbl
B AonuHe pekun MHA cywecTBoBana pa3Burtas
umsunuisauma. O6 ypoBHe 3HaHUN TOU
Aariekom anoxm MOXHO CyAuUTb MO
pe3yribTaTaM apXeosfiormM4eCKnx UsbIiCKaHUMN.
apxeoriorm4yeckux nibickaHun. Hanpumep,
npu packonkax obinu HanaeHbl 00fTIOMOK
FINHENKU C AeNeHNs MU U gpeBHeullve B
MUpe urpanbHble KOCTU Kyonyeckou chopmbi.
Ha kaxxgon ctopoHe siMOYKaMn 0003Ha4YeHbl
yucrna ot oAHOro Ao LuecTu.
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ToproBubl Tex ganekux BpemMeH
NoNb30BaNUCb KAMEeHHbIMU TMPAMU
pa3fiM4HoON BeNN4YUHbI. Apxeornoru
OOHapyXunum 6onbLloe YUCIIOo
npegomMmeToB NpaBUbHOWN
reometpu4vyeckom cbopmsbl. Ansa
NMOCTPOEHUA OKPYXHOCTEU MHOEeNUbI, No-
BUOVUMOMY NMPUMEHSANN NMHCTPYMEHT,
NMOXOXWUN HA COBPEMEHHbIN LIUPKYIb.
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MHorne 4yepTbl POOAHAT ULMBUNN3ALUIO OAOSIUHDI

UHpa c apyrumm gpeBHUMM KyNbTypamMu —
ErunTom u rocyaapctBamu MexaypeubAi.
Be3ae Bo3HUMKanun oguHakoBble Npobnemsbl:
npuxoannochb genaTtb pacyeTbl Npu
CcTpouTenbCTBE ABOPLOB, XPaMOB, XXUIULL,
CKIlagoB AJisl 3epHa, BOEHHbIX YKPenneHuu,
onpeaenAaTb pa3mMepbl U OMepTaHUA Noneun,
YyUYMTbIBaTb KONIMYECTBO MaTepuanoB U
NPOAYKTOB -- C/IOBOM, pellaTb CXOXue
MaTemMaTuvyeckue 3agavmn.




Bo 2 -1 TbicAYeneTUsax o0 Hawewu 3pbl
NoABUIINCb PeriMrmo3Ho-chunocodckue
KHUru — BeAbl (3HaHUA). OanH U3 pasgenos
WHOWUCKOU NnuTepaTypbl Ha3biBancs
«lWynbba-cytpa» («[lpaBuna BepeBKn»).
JTOT TpaKTaT, cocTaBJieHHbIU B 7 - 6 Bekax o
Halleun 3pbl, COOAEPXKUT NpaBusia U3MepeHun
C NOMOLLbLIO BepeBKU, MPUMeEHAEeMble Npu
CTPOUTESNILCTBE XEePTBEHHbLIX arnTapeun un
XpamMoB.




B nepBble BeKa HOBOMU 3pbl NOABUNTUCDH
aCTPOHOMUYECKMEe U MaTeMaTUu4vecKue Tpyabl
— cupAaxaHTbl (Y4yeHus). PaKThbl,
N3NOXeHHble B NepBbIX cUaAXaHTaXx,
3aMMCTBOBaHbI Y ApeBHUX rpeKkoB. Tpya
«MynucacnanxaHta» npunucbiBaeTCA
arnekcaHgpumuckomy actpoHomy laynocy. O
rpevyecKom NPoOUCXoXaeHUU
cBuaeTenbCTBYeT U Ha3BaHUe
«PomakacnpaxaHta». B cngaxaHTtax
MCNoJib30BaHbl HEKOTOPbIe rpevyeckue
TepMuHbl. Bnpoyem, Hay4Hble cBA3U NHoun

n Npeunun cywecteoBanu ewe B aHTUYHbIE
BpeMeHa.




B cpengHue Beka paboTtanu nHOMUCKUeE
MaTeMaTUKN U aCTPOHOMbI ApnabxaTa
bpaxmarynta, MaraBupa, Lpnaxapa
bxackapa HunakaHTta (XY—XYT BB.).
BonbLMHCTBO TPaKTaTOB MHANULEB
HanMcaHoO Ha CaHCKpUTE - A3blKe HaYyKMW,
KOTOPbIN 00BbeaANHAN Y4YeHbIX, FOBOPUBLLUNX
Ha pa3HbiX Hapeunax. MHorue Tpyabl
N3J10XKeHbl B CTUXaX, AJ1A TOro, YToObI
npasusia MOXHO ObINO 3ayYMBaTb HaAU3YCTb.
Hay4Hble TpyAbl 0OLIYHO conpoBOXAariucCh
noaopoOHbLIMMU KOMMEHTaAPUSAMM, rae Kaxaoe
NnpaBuIIo TLWATeNbHO OO BACHANOCD.




PasMUHKa.

» PacctaBbre mexay umdbpamu 1, 2, 3,4, 5,6 u
7 BCero Tpu mateMaTu4eCKuUX 3HaKa Takum
obpa3oM, YTOObI B pe3ynbTaTte Nosfy4ynnochb
2.

x PaccraBbte mexay umcgppamn 1, 2, 3,4, 5,6 n
7 3HaKu 4enucTBUN Taknm obpa3om, 4YToObI B
pe3ynbraTe nony4unochb 21.

s N306pa3ute uncno 24 c nomowbio uudgp 1, 2,
3,4,5,6un’.




BHanuwunte 25 nocpeaAcTBOM CeMM NepBbIX
3Havawmx uudp.
PacctaBbTe mexay uncdpamm 1, 2, 3,4,5,6 n7

3HaKu 4eCcTBMU TakKuM obpa3om, 4YToObI B
pe3ynbraTte nony4vunochb 26.

®MoxHO nu ¢ noMmouwbio uncp ot 1 ao 7
HanucaTtb Yucno 95?

B[1Byma cnocobamu Bbipasute uncrno 100 c
NMOMOLLbLIO eANHULbI, ABONKU, TPOUKMN,
YyeTBEepPKU, NATEPKU, LUECTEPKN U CEMEPKMN.

"[1Byma cnocobamum nsobpasute umncrno 35 c
nomou.u:ro u,mbp 1, <=

y | — F _ -




" S
Pewwin 3agauy.

B koHOUTEepCKMn marasmH npuBe3nu 7 SLWKNKOB
KOHeT no 15 Kr B Kaxxaom, S AWMKOB
rnevyeHbs No 24 Kr B KaXKAom, xansbl 165 Kr.
CKONbKO KUNorpaMmmoB CnapocTeun npuBesnu
B Mara3vH?




" S
Pewwin 3agauy.

Y 6abyLwiKke BO ABOpe rynssivn BHYKU U KPOJTUKM.
Bcero 8 ronoB u 26 Hor. CKONbKO BHYKOB U
CKONbKO KPOJIMKOB Yy 6abylku Bo aBope?




Pewwin 3agauy.

[NocepepuHe y4yacTtka KBagpaTHoun hopmbli
YyCTPOEHa uBeTo4YHas Knymba, kKoTopas nmeet
dopmy KkBagpaTta. [Nnowaab yyactka 100 m
KB. CTOpOHA KNymMObI B 2 pa3a MeHblue
CTOPOHbI y4yacTka. Hemy paBHa nnowaab
KNyMObl.
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Hanaun yncna.
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